



新聞稿

即時發放

2013 年 2 月 24 日

跨代承傳征服馬拉松
華仁仔一心一夢一家

華仁一家基金會（下稱「基金會」）賽隊全體 333 名跑手已順利完成於今晨的渣打馬拉松 10 公里賽事，穿上了螢光橙色隊衣的跑手，在眾多參賽者之中格外顯眼。港九華仁書院校監周守仁神父、兩華校長以及眾多家長均有到場參賽及支持，場面熱鬧。

基金會由 2008 年起，每年均會組成一枝賽隊參與渣打馬拉松賽事，目標為籌募善款支持富運動天賦而有需要的同學，裨能提供更多的專業訓練及比賽機會，令他們能一展所長，達致全人發展。賽隊規模由六年前的 50 名成員，發展至今日超過 330 人，成員來自整個華仁社群，包括在學的華仁仔，家長、老師、員工、神父、校友以致華仁之友。參賽的華仁仔在賽後表示，備戰馬拉松期間，除了可以鍛煉體魄，更重的要是讓他們磨練出堅毅的信念和鬥志，明白到只要自強不息，團結互助，自然可以朝向每個目標努力進發，完成人生的賽事。

在基金會的撥款支持下，兩所華仁的體育項目成績年來也持續進步。本學期，兩所華仁在學界分區田徑比賽均能同時晉身第一組別，並於第一日比賽日表現理想，成績令人鼓舞。在學界野外定向比賽中，兩華均有不錯的表現，分別在第二組別中包辦首名及次名。於球類運動方面，香港華仁於學界第一組別甲組籃球比賽中奪得第二名，九龍華仁亦在學界第一組別網球比賽中奪季。

今年馬拉松籌款活動經已順利達標，共籌得港幣 100 萬元，全數善款將撥作支持兩所華仁持續發展各項體育項目及設立獎 / 助學金。在籌款的過程中，基金會一直遇到大小的困難，幸而在各方友好的鼎力支持下，最終都能迎刃而解。

基金會謹此向各捐助人、贊助商 adidas 及參加支持的同學、家長、老師、員工、校友、華仁之友及傳媒友好致謝。基金會承諾，將繼續為兩間華仁的體育發展籌募捐款，支持富運動天賦而有需要的同學持續發展，讓華仁「立己助人」的傳統精神繼續傳承。

傳媒查詢，請電基金會總幹事方永康 手電: 9092 9433/電郵: monty@wahyanonefamily.org

華仁一家 2013 渣打馬拉松 10 公里賽隊詳情: http://www.wahyanonefamily.org/m_runners2013.html

Wah Yan One Family Foundation Limited

17/F, Centre Point, 181 Gloucester Road, Wanchai, Hong Kong T: 2891 9970 F: 2310 2099 W: wahyanonefamily.org